

AVISO DE RETIFICAÇÃO

A Secretaria de Licitação e Contratos informa que, por um equívoco havido na elaboração da planilha, digitou-se o número das unidades para registro em dobro, motivo pelo qual, **ficam retificados os quantitativos a serem registrados nos itens 1 e 2 do Lote 03**, do Edital do PE-23/2015, devendo ser considerado conforme se segue:

Onde se lia:

LOTE 3					
ÓRGÃO PARTICIPANTE: Tribunal Regional do Trabalho da 8ª Região					
Item	Especificação	UNID	Quantidade a ser registrada	Valor unitário (R\$)	Valor total (R\$)
1		PAR	200		
2		PAR	300		
PREÇO TOTAL DO LOTE:					

Leia-se:

LOTE 3					
ÓRGÃO PARTICIPANTE: Tribunal Regional do Trabalho da 8ª Região					
Item	Especificação	UNID	Quantidade a ser registrada	Valor unitário (R\$)	Valor total (R\$)
1		PAR	100		
2		PAR	150		
PREÇO TOTAL DO LOTE:					